

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.170	チャレンジ問題 1 (3)	120、 300 、360	120、 180 、360
初版～4刷 p.170	チャレンジ問題 2 (3)	//	//
初版～2刷 p.355	図中	1m=1000m	1 k m=1000m